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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az alap célja, hogy profitáljon a feltörekvő országok gazdasági növekedéséből. A cél teljesülését az alap alapvetően egyedi részvénybefektetéseken keresztül
valósítja meg, mindazonáltal az kollektív befektetési instrumentumokat is tarthat, amennyiben ez a portfolió hatékony kezelése szempontjából indokolt. Ezek
elsősorban tőzsdén forgalmazott ETF-ek, illetve nyíltvégű, nyilvános befektetési alapok lehetnek. A részvénykiválasztás során az Alap különös figyelmet fordít az
egyedi vállalatok ESG szempontok szerinti megfelelésének, így a pénzügyi tényezők elemzése mellett a portfólió menedzserek a környezeti, társadalmi és
vállalatirányítási faktorokat is figyelembe veszik a befektetési döntési folyamatban. Az Alapkezelő olyan portfólió kialakítására törekszik, amelyben a vállalatok
pozitív ESG karakterisztikái érvényesülnek, a magas ESG mutatókkal rendelkező vállalatok felülsúlyozásával az alacsony ESG mutatókkal rendelkezőkkel szemben. A
környezeti kritérium azokat az elemeket tartalmazza, amelyek során egy vállalat a környezettel érintkezik. Ide tartozik például egy vállalat energiafelhasználása,
hulladékkezelése, szennyező anyagkibocsátása, illetve a természeti erőforrások megőrzése is. A társadalmi kritériumok közé tartoznak mindazok a kapcsolatok,
amelyeket egy vállalat a külső partnerekkel, ügyfelekkel és belső munkavállalókkal szemben ápol. A vállaltirányítási kritériumok azok a jogi tényezők, amelyek egy
vállalat megbízható működését érintik. Az Alap fő stratégiája, hogy széleskörű feltörekvő részvénypiaci kitettséget biztosítson valamint, hogy aktív részvénypiaci
allokációval a feltörekvő piaci indexet meghaladó teljesítményt érjen el. Az aktív stratégia lehetővé teszi, hogy a referencia indexhez képest többlet hozamot érjen el.
Az Alap földrajzi megoszlásából eredő kockázati kitettsége megközelíti a referencia indexet.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Bár az orosz-ukrán háború még tart, a befektetési világot sokkal jobban befolyásolja az infláció alakulása, illetve a jegybankok erre adott reakciója. A világon
mindenhol az infláció több évtizedes csúcson van: az eurózónában még a 2000-es évek elején volt a jelenlegi szinthez hasonló, az USA-ban 40 éves csúcson van,
míg Magyarországon is 20 éve nem volt ilyen magas az áremelkedés. A kérdés, ami mindenkit foglalkoztat, hogy a jegybankok mit fognak tenni az infláció
megfékezésére, és egyáltalán tudnak-e tenni bármit is.
Az amerikai jegybank márciusban 25 bázisponttal emelte az alapkamatot, ami elenyészőnek tűnik a közel 9%-os inflációval szemben. A jegybank nincs könnyű
helyzetben: ha túl magasra emeli a kamatot, akkor nagyon könnyen recessziót okozhat, ha viszont csak 25-50 bázis pontokkal emeli, az túl lassú lehet, és az
infláció tovább emelkedhet. Azt se felejtsük el, hogy az elmúlt évtizedben az amerikai államadósság több mint duplájára nőtt, és tartós kamatemelkedés végzetes
lenne az amerikai gazdaságra. Európa sincs jobb helyzetben: a 2008-2009-es válság óta az ECB fő feladata az volt, hogy a déli országok kötvénypiacait segítse
annak folyamatos vásárlásával. Ha az ECB is emelni fogja a kamatokat, az nagyon rosszul fogja érinteni a déli országokat, és az is előfordulhat, hogy némelyikük
csőd közelébe kerülhet.
A Magyar Nemzeti Bank áprilisban tovább folytatta a kamatemeléseket reagálva a magas inflációs számokra. Áprilisban az MNB 100 bázisponttal, 5,40%-ra emelte
az alapkamatot, az egyhetes betéti kamatot pedig 6,45%-ra növelte. Az orosz-ukrán konfliktus miatt az EURHUF árfolyama rendkívül volatilis volt áprilisban. A
hónap folyamán a forint 367-ről 377-re gyengült az euróval szemben. Jelenleg a magasabb kamatok nem tudják erősíteni a magyar fizetőeszközt.
Az alap pozitív hozamot ért el áprilisban és a referenciaindexet is felülteljesítette. A jó teljesítés leginkább az Indonéziában és Szaúd-Arábiában vállalt
felülsúlyoknak volt köszönhető. Az elmúlt időszakban az volt az alap stratégiája, hogy felülsúlyt alakítottunk ki a feltörekvő piaci nyersanyagexportőr országokban,
amely stratégia jelentősen hozzájárult a felülteljesítéshez. A kínai internetszektorban vállalt kitettség elvett az alap teljesítményéből. Ezek a részvények eddig is
nagyon olcsók voltak, és gyakorlatilag a kínai növekedési szektor árazás alapján átalakult értékszektorrá. A kínai kormány továbbra is ragaszkodik az 5,50%-os GDP
növekedéshez, azonban az elemzők már most csak 4,90%-ot várnak. Ha a kitűzött célt teljesíteni szeretnék, akkor sok gazdasági stimulusnak kell a jövőben
érkeznie. Továbbra is a koreai és thaiföldi piacon tartunk alulsúlyt, és a latin-amerikai, szaúdi és indonéz pozíció változatlanul felülsúlyban van. Ezenkívül
felülsúlyozzuk a feltörekvő piaci kis kapitalizációjú cégek részvényeit. Az alap a referenciaindexszel szemben enyhe felülsúlyban van 105%-on.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele:
100% MSCI EM (EMERGING
MARKETS) ESG

ISIN kód: HU0000705272

Indulás: 2007.05.11

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 12 612 129 088 HUF

A sorozat nettó eszközértéke: 4 469 208 233 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,111613 HUF

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 75,42 %

Nemzetközi részvények 19,24 %

Magyar részvények 1,26 %

Számlapénz 4,10 %

Kötelezettség -0,33 %

Követelés 0,31 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 8,08 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 107,83 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióbanFORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., CIB Bank Zrt.,
Commerzbank Zrt., CONCORDE Értékpapír Zrt., Equilor Befektetési Zrt, Erste
Befektetési Zrt., ERSTE Group Bank AG Austria, OTP Bank Nyrt., Raiffeisen
Bank Zrt., SPB Befektetési Zrt., Takarékbank Zrt, Unicredit Bank Hungary Zrt.
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 5,12 % 4,91 %

2021 5,43 % 6,36 %

2020 19,21 % 20,53 %

2019 17,07 % 20,43 %

2018 -6,84 % -7,93 %

2017 17,45 % 19,66 %

2016 4,46 % 5,03 %

2015 -0,31 % 0,23 %

2014 24,30 % 24,12 %

2013 -1,18 % -0,69 %

2012 7,61 % 9,54 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2021.05.01 - 2022.04.30

Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap A sorozat

Benchmark

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 18,17 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 18,39 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

5 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

Lyxor MSCI India UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Lyxor MSCI India UCITS ETF

Invesco MSCI Saudi Arabia UCITS befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco MSCI Saudi Arabia UCITS ETF

iShares MSCI Taiwan UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy iShares MSCI Taiwan UCITS ETF

Xtrackers MSCI EM ESG Leaders befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Xtrackers MSCI Emerging Market

Lyxor MSCI Brazil UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Lyxor MSCI Brazil UCITS ETF

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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